SVT_NIVEAU 6EME_CORRECTION
Rappel : N'oubliez pas qu’une réponse a une hypothése commence par « Je pense que... »

Situation n°1)

Pierre lance un ballon puis un caillou depuis le ponton a la plage du Méridien. Il observe que le caillou
coule directement au fond de I'eau alors que le ballon reste a la surface. Il se demande alors pourquoi est-
ce que le caillou coule alors que le ballon qui est beaucoup plus gros flotte...

‘ Ballon

= Propose une hypothése pour expliquer ces deux réactions
Je pense que le caillou coule car il est plus lourd que le ballon
Je pense que le ballon ne coule pas car il y a de I'air a l'intérieur

Situation n°2)

Marie est avec sa maman dans le jardin. Elle observe sa mére qui jardine, Marie remarque que sa méere
arrose tous les jours ses orchidées et ses fougéres alors qu’elle arrose son cactus seulement une fois par
semaine. Elle se demande alors pourquoi ?

= Propose une hypothése pour expliquer pourquoi la maman de Marie agit de cette fagon

Je pense que la maman de Marie arrose plus ses orchidées et ses fougéres que son cactus car le
cactus n’a pas besoin de beaucoup d’eau

Situation n°3)

Jonathan arrive a son 1 cours de karaté. En arrivant il observe que les autres éléves sont essoufflés et en
sueur. Le professeur lui explique que c’est normal car ils viennent de s’entrainer aux combats. Jonathan se
pose alors la question mais pourquoi apres une séance de karaté nous sommes essoufflés et en sueur ?

= Propose une hypothése pour expliquer pourquoi apres une séance de karaté nous sommes en
sueur et essoufflé

Je pense qu’apres une seance de karaté nous sommes essoufflés et en sueur car nous avons fait
des efforts intenses comme des combats.



